МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«АТЯШЕВСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА»



ПРОТОКОЛ № 2.
заседания школьной службы примирения

от 17.11. 2022 г.

Присутствовали:
Т.М. Потапова- руководитель школьной службы примирения.
Г.В. Москаев - директор школы
С.А. Потапова - зам директора по УВР
И.В.Бухарова – педагог-психолог
О.А. Писчаскина- учитель
Л.В.Потапова - родитель
М.Вечканова- ученик

Повестка дня:

1.Итоги работы службы школьной  за 1 -ю четверть 2022-2023 учебного года

Слушали:  По данному вопросу выступила Т.М. Потапова, которая рассказала, что  заявлений по поводу нарушения прав обучающихся не поступало. 
С целью формирования благополучного, гуманного и безопасного пространства (среды) для полноценного развития и социализации детей и подростков, в том числе при возникновении трудных жизненных ситуаций, включая вступление их в конфликт с законом  в нашей школе в  1 четверти проводилась организационно – методическая (определен состав школьной службы примирения, составлены планы деятельности службы), информационно – методическая работа ( проведены беседы с педагогами на темы: «Основные типы конфликтов» и «Различные типы исхода конфликтной ситуации»; нами были получены консультации  специалистов других служб примирения (семинары)); профилактическая работа с детьми и родителями (психолого – педагогическое консультирование для родителей «Трудные и критические периоды взросления», психодиагностика.

Решение
Данная работа способствовала отсутствия в 1 четверти сложных конфликтных ситуаций, требующих вмешательства специалистов.

 Руководитель школьной службы примирения                  Т.М. Потапова
 Секретарь	           О.А. Писчаскина
